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EURÓPAI ÖNKORMÁNYZATI FÓRUM

A kényszerházasságok válással végződnek
A választások után 

újabb félmilliárd
Kétszázmillió forint a pártoknakEurópai önkormányzati fó­

rum kezdte meg munkáját teg­
nap Budapesten. Tizenhárom 
ország több mint hetven szak­
embere a következő napokban 
— péntekig — eszmét cserél 
az önkormányzati rendszerek­
ről, a helyi közigazgatás kü­
lönböző szintjeiről és azok ha­
tásköréről.

Tegnap a délelőtti megnyitó, 
a kölcsönös bemutatkozás után 
dr. Verebélyi Imre belügymi­
niszter-helyettes tartott elő­
adást, amelyben foglalkozott a 
demokrácia és a közigazgatás 
hatékonyságának kérdéseivel. 
Kijelentette, hogy e tekintet­
ben egy kicsit előreszalad­
tunk, mert a mai politikai 
helyzetben könnyű nyerni 
minden olyan javaslattal, 
amely a demokráciát növeli, a 
túlzott decentralizálás azon­
ban csökkenti a közigazgatás 
és a közszolgáltatás hatékony­
ságát. Gondot okoz az is, hogy

Nincs elnöke, van viszont 
négy ügyvivője a Magyaror­
szági Ifjúsági Szervezetek Or­
szágos Tanácsának — jelen­
tették be tegnap a MISZOT 
sajtótájékoztatóján. A múlt hé­
ten megtartott közgyűlésen 
mindemellett tovább folytat­
ták az egy hónappal ezelőtt 
megkezdett vitát az alapsza­
bályzat módosításáról.

A 32 teljes jogú tagszerve­
zet abban egyetértésre jutott, 
hogy az ifjúság érdekeinek ér­
vényesítéséhez szükség van a 
MISZOT-ra; hogy tagjai csak 
bejegyzett, jogi személyiség­
gel bíró ifjúsági szervezetek le­
hetnek. Mindezek mellett más, 
fiatalokat tömörítő, foglalkoz­
tató szervezetek is részt ve­
hetnek megfigyelőként a MI­
SZOT munkájában. A tanács 
továbbra sem lesz a magyar 
ifjúság csúcsszerve, ám ahogy 
a sajtótájékoztatón fogalmaz­
tak, „a béna kacsát meg keill 
tanítani járni”, azaz működő­
képessé kell tenni az utóbbi

Tegnap késő délután írták 
alá a Magyar Hírlap Könyv- és 
Lapkiadó Részvénytársaság 
alapító megállapodását. Ebből 
az alkalomból sajtótájékoztatót 
tartott Róbert Maxwell brit 
sajtókirály.

Az új részvénytársaság alap­
tőkéje 125 millió forint lesz. 
Ebből 40 százalékkal részesül 
a brit tulajdonos, 15 százalék 
a Pallas Lapkiadóé, a fennma­
radó tőkén azonos arányban 
osztozik az OKHB, a Magyar 
Külkereskedelmi Bank Rt. és 
az OTP. A Magyar Hírlap ala­
pítvány, az újságírók társulá­
sa is tulajdonos lesz, öt száza­
lékot kapnak a részvényekből.

Garanciát vállalunk az új­
ság politikai függetlenségéért 
— hangsúlyozta Róbert Max­
well —, a főszerkesztőt a ma­
gyar részvényesek nevezik 'ki.

(Megyei tudósítónktól.)
Magasra csaptak a hullámok 

az utóbbi napokban a Békés 
Megyei Népújság körül, a lap 
munkatársának a Beszélőben 
közreadott — Vastagh Pál „új 
Recskről” tett battonyai kije­
lentéséről szóló — tudósítása, 
majd az ezt követő eseménye­
ket taglaló rádióriportok nyo­
mán.

A szerkesztőséget ért táma­
dások és az ügy lezárására a 
tegnapi szerkesztőségi értekez­
leten dr. Arpási Zoltán igaz­
gató-főszerkesztő — aki kép­
viselő-jelöltségére tekintettel 
már korábban felfüggesztette 
főszerkesztői tevékenységét, a 
lap irányítását egy háromtagú 
szerkesztőbizottságra bízva — 
felajánlotta végleges lemondá­
sát. Ezt a felajánlást a kollek­
tíva titkos szavazáson 91 szá­
zalékos többséggel elvetette. 
Egyúttal 76 százalékos szava­
zataránnyal úgy döntött, hogy

Magyarországon jelenleg mint­
egy 1500 .községi tanács van, 
ám ezeknek fele társközségi, 
amelyeket a hatvanas-hetve­
nes években kényszerházasság­
gal hoztak létre. Ma számos 
helyen szét akarnak válni, és 
ez oda vezethet, hogy akár 
három, három és fél ezer ön­
álló község is alakulhat, mind­
egyik saját önkormányzattal, 
amelyeknek viszont nincs meg 
a 'kellő gazdasági létalapja.

Számos probléma mellett vé­
gezetül arra hívta fel a figyel­
met Verebély Imre: a magyar 
önkormányzati törvény beve­
zetésének politikai buktatója 
lehet, hogy nincs elegendő 
pénz a községekben az infra­
struktúra fejlesztésére, Hiszen 
már most is csak a meglévő 
intézmények fenntartására te­
lik. Ezért kérte a nyugati or­
szágok jelen levő, önkormány­
zati vezetőit, hassanak oda, 
hogy a hitelfelvételek megsza-

időben már-már döntésképte­
lenné vált szervezetet.

Külpolitikai kérdésekről 
szólva bejelentették, hogy vár­
hatóan már márciusban fel­
vételt nyer a MISZOT az Eu­
rópai Nemzeti Ifjúsági Taná­
csuk Szervezetébe. Ez az Euró­
pa Tanácshoz hasonló ifjúsági 
tömörülés nagy lehetőséget te­
remthet arra, hogy a magyar 
fiatalok egy lépéssel közelebb 
kerülhessenek a sokat emlege­
tett Európa-házhoz.

Mint az a sajtótájékoztatón 
egyértelműen kiderült, -még 
mindig tisztázatlan az úgyne­
vezett gyermek- és ifjúsági 
vagyon sorsa. Mint ismeretes, 
a Demisz a maga vagyonát — 
az időközben eladott székház 
kivételével- — felajánlotta az 
államnak. A novemberi MI­
SZOT—kormány találkozón 
még úgy tűnt, -rövid időn be­
lül tisztázódnak a jog- és tu­
lajdonviszonyok. Ám erről a 
jelek szerint szó sincs. Kor­
mánykörökben a gyermek- és

A Magyar Hírlap az ország 
mindenkori hivatalosan meg­
választott kormányához lojális, 
de csak akkor, ha a főszer­
kesztő is így látja jónak.

Maxwell szólt arról is, hogy 
a jövőben a Magyar Hírlap jó­
val érdekesebb, információgaz- 
dagabb tartalommal, és lénye­
gesen több hirdetéssel jelenik 
meg. Mindehhez hozzátette 
még: a jelenleginél sokkal
korszerűbb lapterjesztést -kí­
vánnak megvalósítani. Ugyan­
is ma Magyarországon a ter­
jesztés drága, ráadásul- meg­
bízhatatlan.

Arról már Németh Péter 
megbízott főszerkesztő beszélt, 
hogy való igaz, lesznek elbo­
csátások, de nem harminc em­
bert küldenek el, csak húszat. 
Ez viszont mindenkit egyaránt 
fájdalmasan érint.

Seleszt Ferenc főszerkesztő­
helyettes megbízott főszerkesz­
tőként irányítsa a lapkészítést 
a választások befejezéséig, míg 
a lap arculatát egy, az újság­
írók által választott szerkesz­
tőbizottság határozza meg.

A szerkesztőségi kollektíva 
végül együttesen megfogalma­
zott közleményben kinyilvání­
totta teljes politikai, szakmai 
és szellemi függetlenségét, el­
utasítva mindenféle gyámko- 
dási, beavatkozási kísérletet. 
Mindennek á tegnapi közös 
elhatározás értelmében úgy 
adnak nagyobb nyomatékot, 
hogy egyfelől a lap tulajdon­
joga körüli vita rendezéséig 
felfüggesztik az MSZP-nek 
szóló befizetéseket, másfelől 
pedig felmondják a pártokkal 
nemrég kötött megállapodás 
azon pontját, mely szerint a 
pártok javaslatot tehetnek a 
tevékenységről tudósító újság­
író személyére.

K. E. P.

básákor kormányaik, illetve a 
Nemzetközi Valutaalap lássák 
be: az infrastruktúra fejlesz­
tése nélkül nem megy vég­
be a privatizáció.

Ez utóbbi kérdés -kapcsán a 
következő előadó, Thomas Phi- 
lippovich, az Európai Helyha­
tósági és Területi Tanács nem­
zetközi főtitkára elmondta, 
hogy Közép- és Kelet-Európa 
fejlesztésére a közelmúltban 
megalakult Brüsszelben az In­
vesztíciós Bank, amely szub­
vencionálja e térség országai­
ban az infrastruktúra fejlesz­
tését, hogy a kívánatos priva­
tizáció fokozottabban megin­
dulhasson.

A konferencián tegnap a 
Magyar Szocialista Párt kép­
viseletében részt vett az el­
nökség két tagja: Vastagh Pál 
és Mádlné Maár Ilona. Az 
utóbbit kérdeztük meg, hogy 
milyenek az első napi benyo­
másai: * •

ifjúsági vagyont egyenlőnek 
tekintik a volt KlSZ-vagyon- 
nal. A tanácsok kezeléséoen 
lévő ifjúsági célú létesítmé­
nyekről egyelőre érdemben 
senki nem akar tárgyalni a 
MISZOT-tal.

A sajtótájékoztatón azt is 
sérelmezték, hogy az ifjúsági 
szervezeteknek szánt állami 
támogatás drasztikus csökken­
tése egy sor közösséget anyagi 
ellehetetlenülésbe taszít. A MI­
SZOT ügyvivői a csökkentést 
egyebek közt azzal magyaráz­
ták, hogy ma -már jószerivel 
csak az ifjúságnak nincs par­
lamenti ' képviselete. Épp ezért 
leszögezték — s egy levélben 
a honatyáknak is tudtára ad­
ták —, hogy. amennyiben mó­
dosul a választójogi törvényes 
a nemzetiségek, illetve egyhá­
zak egy-egy -képviselőt bejut­
tathatnak a Házba, a MISZOT 
is követel egy helyet a 18 éven 
aluli, még nem választó polgá­
rok képviseletében.

F. Gy. A.

O lyan erős leszek, hogy sem m i 
sem  z a v a rh a tja  m eg leiKem n y u ­
galm át.

Egészségről, bo ldogságról és 
fe jlődésrő l beszéleit azzal, ak ivel 
csaK taláiKOzom.

B a rá ta im m al érez ie iem , hogy 
v a lam iért becsü löm  őket.

A dolgok napos o ldalá t te k in ­
tem  és d e rü lá tó  elképzelésem  v a ­
ló ra  v á ltá sán  m unkálkodom .

M indig derű s a rcca l já ro k -k e -  
lek , és rám oso lygok  m in d en  te ­
re m te tt  lé iek re , ak ivel csak  ta ­
lálkozom .

S a já t m agam  jo b b ítá sa  an n y ira  
elípglal, hogy m ások  b írá la tá ra  
n in c j időm  . . .
Nem az úttörőik új 12 pont­

jából idéztem. Hanem az ame­
rikai Magyar Kulturális Ala­
pítvány keretében létrejött 
Nemzetközi Optimista Klub 
Szervezet magyarországi tago­
zatának hitvallásából. A szer­
vezet tegnap tartotta sajtótá­
jékoztatóját a Rátkai Márton 
Klubban. Dr. Antalóczy Zol­
tán egyetemi tanártól, az Op- 
timist International magyar- 
országi megbízottjától meg-

(Munkatársunktól.)
Tegnap hírül adtuk, hogy a 

legfőbb ügyész nyomozást ren­
delt el a tavaly év végén fel­
oszlatott munkásőrség volt ve­
zetői ellen. Ez az információ 
Gruber Nándortól, a munkás­
őrség vagyonának hasznosítá­
sáért és értékesítéséért felelős 
miniszteri biztostól származott. 
Ezért megkerestük Iglói Jó­
zsefet, a Legfőbb Ügyészség 
főosztályvezetőjét, és megkér­
tük, hogy adjon szakszerű tá­
jékoztatást olvasóinknak.

Iglói József elmondta, hogy 
a miniszteri biztos tájékozta­
tója nem volt egészen pontos, 
mert sohasem személy ellen 
indítanak nyomozást, hanem 
csak bűncselekmény alapos 
gyanúja miatt. Egyszerűen az 
történt, hogy a szakemberek 
nem tudták a munkásőrség 
nyilvántartása alapján tisztáz­
ni a vagyonjogi kérdéseket, és 
miután nekik nincs joguk ki­
hallgatásokra, nyomozásra,

— Még több nap van hátra 
és sokféle vélemény elhan­
gozhat — mondta Mádlné 
Maár Ilona. — Ma azonban az 
a véleményem, hogy a tapasz­
talatcserére idejött előadók 
annyira más helyzetben élnek, 
mint amilyenben mi vagyunk, 
hogy nem tudják érzékelni a 
magyar közhangulatot.

— Ugyanakkor láttam, hogy 
amikor az előadó a megyék 
létjogosultságáról beszélt, bó­
logatott.

— A Szocialista Párt való­
ban támogatja, hogy a jövő­
ben is legyenek megyék. Nem 
azt kívánjuk viszont, hogy az­
zal a szisztémával működje­
nek. mint a pártállamban, ha­
nem az önkormányzati rend­
szer második szintjeként. 
Egyébként a párt választmá­
nya szombaton dönt az önkor­
mányzati koncepció elfogadá­
sáról.

Pór Vilmos

Nem az a Nagy
Tisztelt Szerkesztőség! Ősi 

és becses nevemet — ame­
lyet immáron hatvan éve 
büszkén viselek — néhány 
százezer honfitársam is bir­
tokolja még. Ezért — bár­
mennyire nagy is a csábítás, 
hogy idegen toliakkal ékes­
kedjék az ember — kényte­
len vagyok tájékoztatni önö­
ket: nem vagyok azonos a 
Népszabadság 1990. február 
7-i számának 5. oldalán a 
Trófeaóra című cikkben oly 
előkelő helyen említett Nagy 
Jánossal. Barátaimat, akik* 
mostanában sorozatban gratu­
lálnak nekem, szintén ki kell 
ábrándítanom: valamikor pa­
raszt volt ugygn a becsületes 
foglalkozásom, de fegyvert se 
emberre, se állatra soha éle­
temben nem emeltem. Bakot 
bizonyára sokat és sokszor 
lőttem, de azt se fegyverrel. 
Tisztelettel:

Nagy János
a  M agyar K öztársaság  bécsi . 

n agykövete

tudtuk, hogy a mozgalom cél­
ja a bizakodás, a jövőbe ve­
tett hit erősítése a magyar 
társadalomban. Az optimizmus 
magatartási forma, más szó­
val szerzett tulajdonság, amely 
belső tartással, hittel, az em­
berek felszabadításával elér­
hető. Ez fontos a közösség 
számára is, így hosszú távon 
a klub működése hozzájárul­
hat egy produktív társadalom 
kialakulásához. Ezt nem pár­
tok, szervezetek segítségével 
képzelik el, hanem az indivi­
duumok, az emberek révén. 
Kevés olyan szervezet van, 
amelyik azt tűzi a zászlajára, 
hogy a másik embert tisztelni, 
szeretni kell, el kell ismerni 
az értékeit, hogy necsak ön­
magunkért dolgozzunk, mert 
csak akikor lehetünk boldo­
gok, ha a társaink is azok — 
mondta Antalóczy professzor.

B. G.

ezért kérték az ügyészség se­
gítségét.

A legfőbb ügyész különösen 
nagy vagyoni hátrányt okozó 
hűtlen kezelés alapos gyanúja 
miatt rendelt el nyomozást, 
amely elvileg egy hónapig tart, 
ám a határidő többször meg­
hosszabbítható, és az ügy bo­
nyolultsága miatt valószínűleg 
több hónapot is igénybe vesz 
a vizsgálat.

*
A Mai Nap keddi számában 

név szerint és részletesen fog­
lalkozott a volt munkásőrveze- 
tők lakásügyeivel, ezért joggal 
felmerülhet az olvasóban: va­
jon miért nem nevezzük mi is 
nevükön a „hűtlen kezelőket”? 
Egyelőre tartjuk magunkat a 
Legfőbb Ügyészségtől kapott 
információhoz, és amint a vizs­
gálat olyan szakaszba jut, hogy 
beszámolhatunk a „különösen 
nagy vagyoni hátrányt okozó” 
ügy részleteiről, tájékoztatjuk 
olvasóinkat.

Az idén eddig 200 millió fo­
rint állami támogatást kaptak 
a pártok az 1990-ben rendelke­
zésre álló 700 millióból — kö­
zölte az MTI érdeklődésére 
Németh Gyuláné, a Pénzügy­
minisztérium csoportvezetője. 
Elmondta, hogy azok a pártok 
jutottak támogatáshoz, ame­
lyek benyújtották a taglétszá­
mukról szóló nyilatkozatot, a 
bejegyzésüket bizonyító bíró­
sági végzést és bankszámlájuk 
is van.

Eddig 32 párt jelentkezett a 
Pénzügyminisztériumnál. Kö­
zülük a legnagyobb összeget 
— 15 millió forintot — a húsz­
ezernél több taggal rendelkező 
szervezetek kapták, mégpedig: 
a Független Kisgazda-, Föld­
munkás- és Polgári Párt, a 
Magyar Szocialista Párt, a 
Magyar Demokrata Fórum és 
a Magyar Szocialista Munkás­
párt. A legkisebb — kétmillió 
forintos — összeget a kétezer­
nél kisebb taglétszámú pártok 
kapták, ezek: a Független
Szociáldemokrata Párt, a Ma­
gyar Szabadságpárti Szövetség, 
a Magyarországi Zöld Párt, a 
Voks Humana Mozgalom, a 
Hazafias Választási Koalíció, 
a Magyar Liberális Párt, a 
Szabadság Párt, a Magyar

(Tudósítónktól.)
A Hajdú-Bihar megyei fő­

ügyészség a népszavazás rend­
jét sértő bűntett elkövetése 
miatt vádat emelt Űjfalusi 
József, a debreceni 95-ös szá­
mú választókerület szavazat- 
számláló bizottságának volt 
el-nöke és Nagy Zoltán, a sza­
vazatszámláló bizottság volt 
tagja ellen. Erről dr. Hegedűs 
Józseftől, a megyei főügyész­
ség csoportvezető ügyészétől 
kaptunk tájékoztatást.

Az ügy előzményeiről la­
punkban többször beszámol­
tunk. A november 26-i nép­
szavazás után két nappal Nagy 
Zoltán, a debreceni 95-ös szá­
mú választókerület szavazat- 
számláló bizottságának egyik 
tagja bejelentést tett, misze­
rint visszaélés történt. Az ezt 
követő ügyészségi vizsgálat 
során kiderült: 128 szavazóla­
pon az első kérdésre adott 
„nem” válasz mellett egy ide­
gen kéz az „igen”-t is beik­
szelte. Ezáltal a leadott sza­
vazatok érvénytelenné váltak.

Tegnap átadták az Új ma­
gyar hangjáték — 1989 díjait a 
a Rádióban, az ország — egye­
bek mellett — egyik legna­
gyobb színházában. Virginia 
Woolf Orlando című művének 
rádiós feldolgozása kapta a 
legjobb produkciónak járó el­
ismerést, a legjobb színésznek 
Császár Angélát, Hegedűs D. 
Gézát és Kern Andrást ítélte 
a zsűri (előző kettő az Orlan- 
dóban nyújtott alakításáért, 
utóbbi több hangjátéki szerep­
léséért), rendezői díjat Marko- 
vits Ferenc kapott, Bertha Bul­
csú és Eörsi István pedig szer­
zői díjban részesült. Elisme­
rést kaptak dokumentumjáték- 
szerzők és gyermekhangjáték- 
ban közreműködők is. A díj­
kiosztás után Eörsi Istvánnal 
beszélgettünk Változatok ödi- 
puszra című kitüntetett hang­
játékáról.

— Ez a hangjáték is, hason­
lóan a korábbiakhoz, színpadi 
mű előmunkálataként készült 
— kezdte az író. — Az az alap- 
probléma foglalkoztatott, hogy 
milyenek a mi uraink — nem­
csak az eddigi szocializmusnak 
nevezett rendszerekben, hanem 
általában. Hajlandóak lenné­
nek-e — miként ödipusz — 
saját múltjuk, bűnük után nyo­
mozni? Egyértelmű a vála­
szom: nem lennének hajlan­
dók, ők inkább csak tömeggyil­
kosok, betörők, fegyvercsem­
pészek, a maguk dolgával tö­
rődnek. Most már elkészültem 
a darab színpadi változatával 
is. de még nem adtam oda 
színháznak.

Demokrata Keresztény Párt, 
a Magyar Október Párt, a
Magyar Humanisták Pártja és 
a Magyarországi Szövetkezeti 
és Agrárpárt.

A meglévő mintegy 500 mil­
lió forintot a pártok működé­
séről és gazdálkodásáról szóló 
törvény alapján osztják majd 
szét a választások után. A
törvény rendelkezése szerint a 
pártok támogatására fordítha­
tó összeg 25 százalékát egyen­
lő arányban az Országgyűlés­
ben képviselettel rendelkező 
pártok között kell felosztani. 
A fennmaradó 75 százalékot 
pedig a választások eredménye 
alapján a pártra, illetőleg a 
párt jelöltjeire az első érvé­
nyes fordulóban leadott sza­
vazatok arányában kell -kifi­
zetni. Nem jogosult költségve­
tési támogatásra az a párt, 
amely a szavazatok kevesebb 
mint egy százalékát szerzi 
meg. Az is fontos tudnivaló, 
hogy a költségvetési támoga­
tás összege nem haladhatja 
meg a párt bevételeinek 50 
százalékát. A párt köteles a 
többlet visszafizetésére, ha az 
éves mérlege elkészítésekor 
kiderül, hogy ennél nagyobb 
összegű támogatást vett fel a 
költségvetéstől. (MTI)

További 12 szavazólapon pe­
dig mind a négy „igen” és 
„nem” mellett iksz volt, követ­
kezésképpen ezek a szavazó­
lapok is érvénytelennek minő­
sültek.

A Belügyminisztérium Bűn­
ügyi Technikai Intézete által 
adott szakvélemény szerint a 
legtöbb hamisítás azonos kéz­
től származott. A bizonyítékok 
alapján az ügyészség a nép­
szavazás rendjét sértő bűn­
tett elkövetése miatt emelt 
vádat Űjfalusi József debre­
ceni lakos ellert, aki tettét 
tagadja. Vádat emeltek to­
vábbá a feljelentő Nagy Zol­
tán — ugyancsak debreceni 
lakos — ellen ;is: ő tudniillik 
látta a csalást, ennek ellené­
re aláírásával hitelesítette a 
választási jegyzőkönyvet, s 
csak két -nap múlva tett fel­
jelentést.

A Hajdú-Bihar megyei fő­
ügyészség a vádiratot kedden 
átadta az ügyben illetékes 
debreceni városi bíróságnak.

T. B. B.

— M agáról a  hang já ték -fe ld o lg o - 
zásró l m i a  vélem énye?

— Lehet, hogy furcsának 
tetszik, de nem hallottam. Nem 
voltam idehaza, mikor sugá­
rozták. De a rendezőben, Ács 
Jánosban tökéletesen megbíz­
tam.

— A m ű fa j egyéb k én t közel áll 
önhöz?

— Nem tartom magam 
hang játékszerzőnek. Legalább­
is abban az értelemben, nem, 
ahogy ezt például Németor­
szágban csinálják, ahol ez egy 
megélhetési forrás, sokan egy­
szerűbbnek tartják, hogy hang­
játékot írjanak, mint hogy 
mondjuk banktisztviselőnek 
álljanak.

— N oha v an  o lyan  sz ín p ad i d a ­
ra b ja , am ely ik  m egítélésem  sz e­
r in t eleve m in th a  h an g já ték n ak  
k észü lt volna, m égpedig  Az in te r ­
jú .

— Felfogás kérdése, én úgy 
tartom, hogy ebből a darabból 
Lukács halála utáni párbeszé­
deket, a kabaréj eleneteket csak 
színpadon lehet igazán meg­
csinálni. Szerintem ez színpa­
di mű.

— V annak  ú jab b  h an g já ték te rv e i?

— Nincsenek. Most, hogy ré­
gi darabjaim sorra színpadra 
kerülnek, muszáj kicsit szín­
padra igazítani őket. Tudja, 
az íróasztalnak lehet írni ver­
set, prózát, de színdarabot so­
ha. Az igazi formát csak a 
színpadra állítás lehetősége 
adhatja meg. Ezzel vagyok el­
foglalva.

V. Gy.

Maxwell és a Magyar Hírlap

„PARTTALANOK" A BÉKÉSIEK

Az újság nem fizet Kik után nyomoznak?

Vádemelés a népszavazási 
csalás miatt

DÍJAZOTT HANGJÁTÉKOK

Eörsi színpadra igazít

Már a MISZOT is aggódik

OPTIMISTA KLUB ALAKULT

Mosolyogj mindenkire!
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